



2010. február

KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Rovatfelelős: Eszteró Imréné

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA FEBRUÁR 25.

1947. február 25-én elrabolták és elhurcolták a Szovjetunióba Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát. A polgári politikus lefogása szimbolikus erejű volt: azt bizonyította, hogy a kommunista párt erőszakos hatalomátvételt készít elő. Kovács Béla jogellenes fogva tartása nyilvánvalóvá tette a politika szereplőinek és a demokratikus Magyarországnak reménykedőknek, hogy a Magyar Kommunista Párt hadjáratot indított ellenfeleivel szemben, s proletárdiktatúra kiépítésére tör. Kovács Béla megjárta a kényszermunkatáborok kegyetlen világát.

Ennek a napnak az emlékére 2000. június 13-án országgyűlési határozattal február 25-ét A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapjává nyilvánították.

Húsz évvel a rendszerváltoztatás után sem beszélünk eleget róluk, nem emlékezünk méltóan ezekre az áldozatokra, pedig számuk az egész világon mintegy 100 millióra tehető.

A kommunizmus fekete könyve szerint csak a Szovjetunióban 20 millió ember esett áldozatául ennek az eszmének, pontosabban az eszmét hirdető, mindenki-re rákényszerítő „politikai elitnek”. Kinában az áldozatok száma 65 millióra tehető. Magyarországon 500 ezren veszítették életüket a kommunisták által. De nem csak a halott áldozatokra kell emlékeznünk ezen a napon. Emlékeznünk kell azokra is, akik túléltek a gulágot, a recski munkatábor borzalmait, akik elszenvedték a kitelepítéseket, börtönben ültek, megismerték az Andrássy út 60. borzalmait, az ÁVH zaklatásait, kínzásait. És azokra, akik hitük, világnézetük miatt nem juthattak előbbre szakmailag, nem juthattak be

egyetemekre, főiskolákra. És nem utolsósorban azokra is, akiknek padlását lesöpörték, kuláknak nyilvánították őket, börtönbe zárták, megkínózták és tulajdonukat elvették. Ezekben a bűntettekben elől járt Rákosi Mátyás, „Sztálin legjobb magyar tanítványa”. De szaporodott az áldozatok száma 1956. után is. Jöttek a megtorlások, csak most már titokban. Áldozatul estek írók, költők, művészek. Faludy György Börtönversek 1950-53 című kötetében így ír:

„Az itt közölt verseket 1950 és 1953 közt csináltam az Andrássy út 60. pincéjében, Kistarcsán és az ÁVO recski büntetőtáborában. A „csináltam” igét azért használom, mert Rákosi hőrtöneiben csak úgy, mint Hitler megsemmisítő táboraiában, papír és írószer nem állt a rabok rendelkezésére. Így ezeket a verseket „fejben csináltam”, jelentős részüket sötétzárkában. Egyedül a Búcsú Recsktől című költeményemet irtam már szabadlábban, papírral és asztallal magam előtt.”



Nem csak testileg, de lelkileg is megnyomorították az embereket. Uszították gyermeket apja ellen, testvért testvér ellen, szomszédot szomszéd ellen, barátot barát ellen. Senki nem bízhatott senkiben, hiszen a besúgók mindenütt ott voltak, figyeltek és jelentettek.

Illyés Gyula Egy mondat a zsarnokságról című verse fejezi ki legjobban mindezt.

*...mert zsarnokság ott van
jelenvalóan
mindenekben,
ahogy a régi istened sem;
mert zsarnokság van
az óvodákban,
az apai tanácsban,
az anya mosolyában,
abban, ahogy a gyermek
dadog az idegennek,
ahogy, mielőtt sügítél,
hátrafordultál, ...
...nemcsak a szögesdrótnál
nemcsak a könyvsorokban
szögesdrótnál is jobban
bénító szölamokban;
hol zsarnokság van,
mindenki szem a láncban;
belőled büzlök, árad,
magad is zsarnokság vagy; ...*

Emlékezzünk erre, és reménykedjünk, hogy mindez már csak emlék! Ne feledjük el, mert megismétlődhet!

Eszteró Imréné

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK, ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. JANUÁR 20-ÁN TARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület ezen az ülésén rendeleteket alkotott az élelmezési nyersanyagköltség megállapítására, illetve a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának és az ellátottak személyi térítési díjának megállapítására. Ezek után módosításra került a helyi iparüzési adóról szóló önkormányzati rendelet, majd a képviselők elfogadták a Képviselő-testület 2010. évi munkatervéről szóló előterjesztést.

Döntés született arról, hogy az Önkormányzat lemond a Honvéd út 29. szám alatti ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzett elővásárlási jogáról.

A Képviselő-testület határozata értelmében Kenderes Város Önkormányzata és a Kenderes területén működő szakszervezetek részvételével megalakult az Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum (ÖÉF), mely a munkaügyi kapcsolatokat illető, valamint a közalkalmazotti jogviszonyt érintő, települési jelentőségű kérdések egyeztetésére hivatott. Az ÖÉF önkormányzati tárgyalócsoportjának vezetőjéül a Testület Tapasztó Szabolcs alpolgármestert, tagjaiul pedig dr. Almássy Antalnét és Szatmári Tibor képviselőket választotta meg, valamint úgy határozott, hogy az ÖÉF munkájában a Pénzügyi Bizottság vezetője, dr. Ila Erzsébet is vegyen részt. A szakszervezetek a későbbiekben döntenek arról, hogy a Fórumba kiket delegálnak.

Mivel a kistérség területén lévő szeméttelpeket rekultiválják, így szükségessé vált a Karcagi Többszínű Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó megállapodás szeméttelpekre vonatkozó részének módosítása. A Testület elfogadta az erről szóló előterjesztést.

A Kenderesi Szakiskola, Középsiskola és Kollégium azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy támogassa azt, hogy az intézmény pályázatot nyújtson be a TÁMOP-3.1.5-09/A/2 számú, „Pedagógusképzések (a pedagógiai kultúra korszerűsítése, pedagógusok új szerepben)” című pályázati kiírásra. A Testület elfogadta az előterjesztést, így nyertes pályázat esetén 100%-os támogatással lehetőség nyílik három pedagógus továbbképzésére.

A Képviselő-testület az elmúlt év során több megszorító intézkedést hozott az Önkormányzat rendkívül súlyos pénzügyi helyzetének enyhítésére. Egyik ilyen intézkedés volt, hogy felfüggesztették a civil szervezetek pénzügyi támogatását. Ezen az ülésén a Testület úgy határozott, hogy a 2009. évben betervezett támogatások kifizetetlen részét folyósítani kell a civil szervezeteknek annak ellenére is, hogy ezzel a döntéssel növekszik az Önkormányzat által ki nem fizetett számlák összege.

Az utolsó napirendi pont keretében határozat született arról, hogy az Önkormányzat látogatásra hívja az olaszországi testvér-városunk, Predappio delegációját. A meghívás az idei Apéczei Napok programsorozatára szól és 20 fő – főleg általános iskoláskorú fiatal – látogatására számítunk.

A testületi ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

A NEMZET SZÉKELY KAPUJA KENDERESÉN

„Övökre, elválaszthatatlanul egyek vagyunk.” (Horthy, 1942.)

Székely kapu felállítására kerül sor Kenderesen várhatóan július 30-án, a Képviselő-testület döntése alapján a Néprajzi Kiállítóterem és a Politel épülete között.

Előzmények:

1940-ben székely mesteremberek (barótiak, vargyasiak stb.)

elkészítettek egy székely kaput, mely akkor több helyen is felállításra került az Erdélybe bevonuló magyar csapatok fogadására. Ezt a kaput az alkotók Horthy Miklós Kormányzónak adományozták és 1942. július 30-án Kenderesen, a kastély melletti gyümölcsösökert bejáratához állították fel. A kaput azonban a II. világháború végén orosz katonák megsemmisítették.

2009 nyarán a Barót környéki mesterek felvetették, hogy vállalják a kapu újbóli elkészítését, mivel elődeik voltak az eredeti alkotói. Ezzel a felvetéssel keresett meg a baróti múzeum igazgatója Demeter László úr, s elkezdődtek a tárgyalások.

Az egyeztetések végén közös nyilatkozatot adott ki a Történelmi Vitézi Rend, a Horthy Miklós Társaság, a Magyar Tengerészek Szövetsége és Kenderes Város Önkormányzata.

A szervezéssel megbíztuk Török János urat a Politel vezetőjét, a hevesi Református Egyházközség gondnokát.

A közös nyilatkozatot aláíró 4 szervezet vezetői kijelentik, hogy a Nemzeti Székely Kapu állítása politikai pártoktól mentes, független kezdeményezés. Az ügy politikai kampánycélokra nem használható.

Az egyeztetések végeredménye:

Legyen felállítva Kenderesen az eredetihez hasonló székely kapu, a költségek fedezésére induljon gyűjtés a Kárpát-medence magyarságától, ezzel is az összetartozást kifejezve.

Adakozni a Horthy Miklós Emlékére Alapítvány számlájára lehet: 69300121-50071755-00000000 Fegyvernek és Vidéke Takarékszövetkezet/Feltüntetni: Nemzeti Székely Kapu/

Fentiekkel kapcsolatban bővebben a www.nemzetiszekelykapu.eu honlapon olvashatunk.

Bogdán Péter
polgármester



A korabeli székely kapu 1942-ben

A HIVATAL HÍREI

VÁLTOZÁSOK ÉS HATÁRIDŐK A HELYI ADÓZÁSBAN

Iparüzési adó

Adóelőleg megfizetése:	2010. március 16.
Bevallások leadása:	2010. május 31.
Adó megfizetése (bevallás alapján):	2010. május 31.
Adóív kiküldése:	2010. augusztus 31.
Adóelőleg megfizetése:	2010. szeptember 15. - APEH
Adó feltöltés:	2010. december 20. - APEH

A bevallási nyomtatványok, csekkek, határozatok kiküldése az előző években megszokott módon történik.

Azok az Őstermelők, akiknek 2008. évről nem kellett bevallást benyújtani, de 2009. évben a bevételük meghaladta a 600.000,- forintot, a bevallási nyomtatványokat a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjától kérhetik.

Ideiglenes iparüzési tevékenységet 2009-ben végzők		
Határidő	Kötelezettség	Hatáskört gyakorló adóhatóság
Tevékenység befejezésének napja *	Adó bevallása és befizetése	önkormányzati

* amennyiben a 2009-ben megkezdett tevékenység 2010-re áthúzódik, az adóév 2009. december 31-ével lezárul, és e nappal bezárólag kell az önkormányzati adóhatóság felé teljesíteni a bevallási és befizetési kötelezettségeket. 2010. január 1. napjától kezdődően az APEH felé kell teljesíteni a kötelezettségeket.

Ideiglenes iparüzési tevékenységet 2010-ben végzők		
Határidő	Kötelezettség	Hatáskört gyakorló adóhatóság
Tevékenység megkezdése előtt, legkésőbb a tevékenység megkezdése napján	Bejelentkezés	APEH
Tevékenység befejezésének napja	Adó bevallása és befizetése	APEH

Állandó jellegű iparüzési tevékenységet folyamatosan (legalább 2009. óta) végzők		
Határidő	Kötelezettség	Hatáskört gyakorló adóhatóság
2010. március 15.	előleg befizetése	önkormányzati
2010. május 31.	2009. adóévi bevallás (egyidejűleg előlegek bevallása)	önkormányzati
2010. szeptember 15.	Előleg befizetése	APEH
2011. március 15.	Előleg befizetése	APEH
2011. május 31.	Bevallás (egyidejűleg előlegek bevallása)	APEH
2011. szeptember 15.	Előleg befizetése	APEH
2011. december 20.	Feltöltés befizetése, bevallása	APEH

Állandó jellegű iparüzési tevékenységet 2010-től megkezdők		
Határidő	Kötelezettség	Hatáskört gyakorló adóhatóság
Tevékenység megkezdésétől 15 napon belül	bejelentkezés	APEH
2011. május 31.	Bevallás (egyidejűleg előlegbevallás), az adó befizetése	APEH

Gépjárműadó

Első félévi adó megfizetése:	2010. március 16.
Adóív kiküldése:	2010. augusztus 31.
Második félévi adó megfizetése:	2010. szeptember 15.

Az adó mértéke megváltozott 2010. január 1-től.

7.§ (1) Az adó mértéke a 6.§ (1) bekezdése szerinti adóalap után a gépjármű

- gyártási évében és azt követő 3 naptári évben 345 Ft/kw,
- gyártási évet követő 4-7. naptári évben 300 Ft/kw,
- gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230 Ft/kw,
- gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185 Ft/kw,
- gyártási évet követő 16. naptári évben és azt követő naptári években 140 Ft/kw.

(2) Az adó mértéke a 6.§ (2)-(3) bekezdései szerinti adóalap esetén az adóalap minden megkezdett 100 kg-ja után 1380.-Ft.

a) a légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű nyerges vontató, tehergépjármű, autóbussz esetén 1200 Ft,

b) az a) pont alá nem tartozó gépjárművek és pótkocsik esetén 1380 Ft.

(3) Az „E” betűjelű ideiglenes rendszámotlával ellátott személyszállító gépjármű után 10.000 Ft, míg a tehergépjármű után 46.000 Ft adót kell fizetni. A „P” betűjeles ideiglenes rendszámotlával kiadása esetén 23.000 Ft adót kell fizetni. A gépjármű állandó rendszámotlával való ellátását követő hónap 1. napjától az adófizetési kötelezettségre az általános szabályok az irányadók. Amennyiben a hatósági nyilvántartás

szerint állandó rendszámmal ellátott gépjárműre „E” betűjelű ideiglenes rendszámotlával adnak ki, ez után nem kell az e bekezdés szerinti adót megfizetni.

A központi nyilvántartás adatainak feldolgozás után küldjük az elkészült határozatokat, csekket.

Felhívjuk a gépjármű tulajdonosok figyelmét, hogy a gépjármű tulajdon-átruházása esetén tegyenek eleget bejelentési kötelezettségüknek a kisújszállási okmányiroda felé!

Talajterhelési díj

Bevallások leadása: 2010. március 31.

Díjfizetés: 2010. március 31.

Adóív kiküldése: 2010. augusztus 31.

A talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatványokat és a Kenderes Város Víz- és Vízműtől kapott fogyasztási adatokat az érintetteknek februárban kipoztázzuk. 2009. évre már a talajterhelési díj 100%-át kell megfizetni.

Tekintettel arra, hogy sokan nem tettek eleget az előző években a bevallási és fizetési kötelezettségüknek egyszerűsített ellenőrzés keretében a rendelkezésünkre álló adatok alapján állapítjuk meg a fizetendő adót 2006-2008. évekre.

Üzemben tartási díj

Nyilvános területen üzemeltetett televízió-készülékek után üzemben tartási díjat kell fizetni.

A bejelentési kötelezettségüknek a kötelezettek a 10T106I-és APEH nyomtatványon tesznek eleget.

Felhívás

Kérem a Tisztelt Lakosságot, az intézmények, kereskedelmi és vendéglátó helyek üzemeltetőit, tulajdonosait, ingatlanhasználókat, hogy az utcával határos telekhatár mentén a közterületen felmerülő karbantartási- tisztítási, gyalogjárdák hó és jégmentesítési munkák elvégzéséről: száraz gaz eltakarításáról, csapadékvíz szikkasztó- és elvezető árkok és áttereszek, (köznap nyelven „dudák”) kitarításáról gondoskodni szíveskedjenek.

A település üzemeltetésében kötelességüket teljesítő ingatlan-tulajdonosoknak, lakáshasználóknak és intézményvezetőknek, kereskedelmi egységek vezetőinek köszönöm segítőkész együttműködését.

Ugyanakkor felhívom a figyelmet arra is, hogy akik a közterület használatának rendjét, használhatóságát szolgáló munkákat nem végzik el, azokkal szemben szabálysértési eljárást kezdeményezünk.

Pádár Lászlóné - jegyző
Kenderes Város Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Ingatlan Tulajdonosok!

Tájékoztatjuk a csatorna hálózat építéssel érintett ingatlan tulajdonosokat, hogy a Kenderesi Víziközmű-társulat 2002. március 21-én megalakult. Az alakuló küldöttgyűlésén elfogadásra került a társulat alapszabálya, mely szerint minden a csatorna hálózatra ráköthető ingatlan is az érdekeltségi területbe tartozik.

A Víziközmű Társulat tagja minden érintett ingatlan tulajdonosa. Az érintett ingatlan tulajdonos a vízgazdálkodásról szóló többször módosított 160/1995.(XII.16.) sz. kormányrendelet 12.§(2) a., pontja és az alapszabály V.2. pontja értelmében érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezett.

A társulat 2/2002.számú határozatával kihirdette az egy érdekeltségi egységre jutó hozzájárulás összegét. A hozzájárulás mértéke érdekeltségi egységenként 220.000,-Ft azaz kétszázhuszezer forint. Az érdekeltségi hozzájárulás a vízgazdálkodásról szóló 1995.évi LVII. törvény 41.§(2) alapján adók módjára behajtható köztartozás.

Fentiek alapján minden érdekeltségi egység után 220 000,-Ft érdekeltségi hozzájárulás viselésére kötelezett a tulajdonos, melyet 2002-től kezdve 2012. 03 hónapig kell befizetni a Kenderesi Víziközmű-társulat folyószámlájára (11745080-20008268), vagy Lakástakarék Pénztári Szerződést kötve teljesítheti kötelezettségét.

Minden ingatlan tulajdonos köteles megfizetni az érdekeltségi hozzájárulást. A nem fizetőktől adók módjára történik a hozzájárulás behajtása.

Felhívjuk az ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy az ingatlan eladásánál a megkötött LTP szerződés nem íratható át. Az eladó kötelessége a további részletfizetés, vagy a számlára az egyösszegű hátralék befizetése.

Az adás- vételi szerződés aláírása előtt kérjük a fizetendő hozzájárulás összegéről a Polgármesteri Hivatal műszaki csoportjánál kérjenek tájékoztatást.

Kérjük tájékoztatónk figyelembevételét.

Kenderes Város Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport

Országgyűlési képviselő választás 2010.

A köztársasági elnök 6/2010.(I.22.) KE határozatában az országgyűlési képviselők 2010. évi általános választása **első fordulójának időpontját 2010. április 11. napjára (vasárnapra), második fordulójának időpontját 2010. április 25. napjára (vasárnapra)** tűzte ki.

A névjegyzékbe történő felvételtől szóló értesítőt az ajánlószelelvennyel együtt **2010. február 8. és február 12. között** kell megküldeni a választópolgároknak.

A névjegyzék a Polgármesteri Hivatal titkárságán tekinthető meg **2010. február 10-től február 17-ig.**

A névjegyzékből való kihagyás, törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt **2010. február 10-től február 17-én 16.00 óráig** lehet kifogást benyújtani.

A külképviselési névjegyzékbe való felvételt a választópolgár a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől **2010. március 19-én 16.00 óráig** kérheti. A külképviselési névjegyzékbe felvett választópolgár **2010. március 19-én 16.00 óráig** módosíthatja annak a külképviselésnek a megnevezését, ahol a választójogát gyakorolni kívánja, vagy kérheti törlését a külképviselési névjegyzékből és visszavételét a lakcíme szerinti névjegyzékbe. A helyi választási iroda vezetője **2010. április 8-án 16.00 óráig** – a kiadott igazolás bevonásával egyidejűleg – kérelmére egy alkalommal visszaveszi a névjegyzékbe azt, akit igazolás kiadása miatt onnan törölt. A módosított névjegyzék **2010. április 9-én 16.00 óráig** és **április 23-án 16.00 óráig** tekinthető meg a polgármesteri hivatalban. A névjegyzéket **2010. április 10. után** lakcímváltozás miatt nem lehet módosítani.

Igazolást – a választás első és második fordulójára egyaránt – személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2010. április 9-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az legkésőbb **2010. április 6-án** megérkezzen a helyi választási irodához. Igazolást – a választás első és második fordulójára is – legkésőbb **2010. április 9-én 16.00 óráig** lehet kiadni.

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. § (1) bekezdése értelmében a szavazatszámoló bizottságok három tagját, valamint a pótagokat az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg.

A szavazatszámoló bizottságok tagjainak megbízatása a következő általános választásra létrehozott bizottság alakuló üléséig tart.

Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településünkön működő öt szavazókörből, valamint a települési kisebbségi választáson működő szavazókörből az alábbi személyeket választotta meg:

Kenderes Város Önkormányzatának 22/2010.(II.10.) Kt. számú határozata a szavazatszámoló bizottságok tagjainak és pótagjainak megválasztásáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. § (1) bekezdése értelmében a helyi választási iroda vezetőjének a szavazatszámoló bizottságok tagjaira, és pótagjaira tett javaslata alapján, az alábbi személyeket választotta meg a szavazatszámoló bizottság tagjainak, pótagjainak:

1. számú szavazókör (címe: Kenderes, Szent István út 56.)

Tagok: Kocz Erzsébet Kenderes, Jókai út 5.
Szél János Kenderes, Felsőföldi út 19.
Lukács Józsefné Kenderes, Szent István út 84/a.
Lőrinczné Ferenczi Judit Kenderes, Lehel út 16.
Balogné Pigler Ilona Kenderes, Szent István út 94.

Pótagok: Ladányiné Zabolai Anna Kenderes, Martinovics út 65.
Vizi Anikó Kenderes, Arany János út 51/a.

2. számú szavazókör (címe: Kenderes, Szent István út 60.)

Tagok: Dr. Gaszparjan Karen Kenderes, Rákóczi út 38.
Lengyel Imréné Kenderes, Felsőföldi út 16.
Pádár Mihályné Kenderes, Felsőföldi út 41.

Pótagok: András Viktória Kenderes, Vörösmarty út 4.
Deák Zoltánné Kenderes, Jókai út 10.

3. számú szavazókör (címe: Kenderes, Szent István út 40.)

Tagok: Andrási Miklós Kenderes, Boeskaai út 10/a.
Farkas Györgyné Kenderes, Dózsa Gy. út 16/a.
Bodor Tamás Kenderes, Kossuth L. út 55.
Póttagok: Erdei Józsefiné Kenderes, Arany J. út 57.
Baranya Eszter Kenderes, Honvéd út 38.

4. számú szavazókör (címe: Kenderes, Szent István út 33.)

Tagok: Antal István Kenderes, Felsőföldi út 33.
Ferenczi Lászlóné Kenderes, Kossuth L. út 41. ú.
Mikola Istvánné Kenderes, Ifjúság út 15.
Póttagok: Kissné Körmös Piroska Kenderes, Ifjúság út 1/1.
Szabó Zoltánné Kenderes, Virág út 48.

5. számú szavazókör (címe: Kenderes- Bánhalma, Ságvári út 64.)

Tagok: Farkasné Kota Ilona Bánhalma, Ságvári E. út 42/a.
Baranyiné Molnár Erika Bánhalma, Dékány J. út 8.
Veresné Ferenczi Gabriella Bánhalma, Dékány J. út 2.
Póttagok: Szatmári Ibolya Bánhalma, Vörös Hadsereg út 28/a.
Veresné Czudor Mária Kenderes, Felsőföldi út 22.

A települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásán működő 6.számú szavazókör**(címe: Kenderes, Szent István út 41.)**

Tagok: Kissné Körmös Piroska Kenderes, Ifjúság út 1/1.
Szabó Zoltánné Kenderes, Virág út 48.
Oszlanczi Sándor Kenderes, Somogyi B. út 15.
Póttagok: Bencze Sándorné Kenderes, Virág út 3.
Demeter Csilla Kenderes, Táncsics út 6.

Helyi Választási Iroda

A választási iroda tagjává köztisztviselő és közalkalmazott bízható meg. A választási iroda tagjait a választási iroda vezetője határozatlan időre bízta meg. A választási iroda a választások előkészítésével, szervezésével, lebonyolításával, a választópolgárok, a jelöltek és a jelölő szervezetek pártsemleges tájékoztatásával, választási adatkezeléssel, a technikai feltételek meglétének és a szakmai szabályok betartásának ellenőrzésével összefüggő állami feladatot ellátó szerv. A szavazatszámiláló bizottságok mellett a helyi választási iroda egy-egy tagja látja el a jegyzőkönyvvezetői feladatokat.

A helyi választási iroda (HVI) tagjai:

Pádár Lászlóné HVI vezetője
Orosz Mihály HVI vezető helyettese
Lódi Jánosné tag
Koncz Éva tag
Szendrei Tiborné tag
Márki Katalin tag
Fodor Imre tag
Cseló Csilla tag
Kun Sándorné tag
Ficzere Zoltán tag

Választási információs szolgálat

A választási irodák kötelező feladatává teszi a választópolgárok tájékoztatását, melynek egyik formája a választási információs szolgálatok működtetése. A választási információs szolgálat segítséget nyújt az érdeklődőknek eligazodni a választással kapcsolatos jogi, igazgatási, informatikai, pénzügyi, valamint adatszolgáltatással kapcsolatos kérdésekben. A választással összefüggő kérdéseikkel forduljanak munkaidőben munkatársaimhoz: Polgármesteri Hivatal titkárságán Kun Sándorné, Lódi Jánosné köztisztviselőkhöz.

*Pádár Lászlóné
HVI vezető*

Felhívás!

Kenderes Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja a Tisztelt Érdeklődőket, hogy
BAKOS LÁSZLÓ
épitőmérnök, mély-és magasépítési műszaki ellenőr, hivatalos közbeszerzési tanácsadó

2010. MÁRCIUS 3. (SZERDA) NAPJÁN 15 ÓRAI KEZDETTTEL

A VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL FSZ. 10-ES TANÁCSKOZÓ TERMÉBEN

tájékoztatást tart az alábbi tárgyban:

„HELYI VÁLLALKOZÁSOK FEJLESZTÉSE A KÖZBESZERZÉSEK TEKINTETÉBEN”

(tájékoztató, ajánlatok összeállítása, kötelező tartalom, feltételrendszerek ismertetése)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Bogdán Péter polgármester

KENDERESI ÚT A MUNKÁHOZ**Tájékoztató a közcélú foglalkoztatásról**

Mint a legtöbb településen, Kenderesen is 2009. áprilisa óta ismertté és kikerülhetetlenné vált a közfoglalkoztatás fogalma. Mint foglalkoztatott, mint érintett családtag, vagy mint az utca embere találkozhatott mindenki közcélú foglalkoztatottakkal az utcán, vagy az intézményekben.

Amikor egyre jobban szorul a hurok egy társadalom nyaka körül (növekvő munkanélküliség, szanaszét gyűrűződő válság stb.), valamit tenni kell. A korábban meglévő felülmúló munkanélküliség, elkéseredés hívta életre az Ut a munkához közmunka programot, és osztotta ki az önkormányzatok részére a feladatot, hogy az akár több száz tartósan munka nélkül lévők közfoglalkoztatását megoldja, enyhítve a munkanélküliséget.

A 2009-es év rövid mérlege:

Az év során az önkormányzati közfoglalkoztatás keretén belül összesen 266 fő közcélú, 15 fő közhasznú foglalkoztatott végzett munkát a közterületeken, intézményekben vagy a városorség soraiban.

A 2009. évre betervezett, közfoglalkoztatás keretén belül elvégzendő feladatok többnyire végrehajtásra kerültek. A tervezettől való lemaradást leginkább az időjárás viszonyok nem megfelelő alakulása okozta.

Az év során 12 alkalommal fordult elő súlyos fegyelemsértés, aminek a következménye elbocsátás lett.

6 fő nem vállalta el a felajánlott megfelelő munkát, ezért kiesett a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak köréből.

Előzetes orvosi vizsgálaton 5 fő lett alkalmatlannak nyilvánítva.

Az elsődleges munkaerőpiacon 25 főnek sikerült elhelyezkednie, ezért az aktív korúak ellátását megszüntettük részükre.

A 2010-es év tervezete:

Az idei évben az aktív korú, ellátásra jogosultak közül a munkaügyi központ előrejelzését is figyelembe véve 441 fő vonható be közcélú munkavégzésbe. Ebből a létszámból idén 279 fő részére tervezzük a közcélú foglalkoztatást. Közterületi munkák 149 fő, intézményekben foglalkoztatottak 63 fő, városorség 67 fő. Az éves terv elkészítésénél figyelembe vettük az elvégzendő feladatok mennyiségét, milyenségét, az elmúlt években végzett munkák, betöltött munkakörök tapasztalatait, az intézmények munkaerő igényeit.

A közfoglalkoztatásban az alábbi intézmények vesznek részt:

- Apáczai Csere János Általános Iskola
- Területi Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat,
- Városi Könyvtár

- Központi konyha
- Medosz
- Móricz Zsigmond Művelődési Ház
- Polgármesteri Hivatal
- Óvodai Egység
- Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium
- Orvosi rendelők.

Közterületi feladatok az előző évhez hasonlóan alakulnak:

- síkosság mentesítés, hó eltakarítás a buszmegállóknál, közintézmények előtt
- felszíni vízelvezetés: csapadékvíz elvezető árkok, áttereszek karbantartása, tisztítása
- parkok, játszótér, sportpálya, temető, egyéb zöldterületek karbantartása, kaszálása, parlagfűirtás
- szemétszedés, illegálisan lerakott hulladék felszámolása
- kertészeti munkák (faültetés, virágültetés, parkosítás)
- sövény nyírása, gallyazás, eserjézés
- utak, járdák tisztítása, padkázás, járdajavítás stb.

A közcélú munkában elvégzendő tevékenységek javarészt fizikai jellegűek, különösebb szakképesítést nem igényelnek, így alkalmasak arra, hogy nagyobb számban vonjunk be alacsonyabb iskolai végzettségűeket. Ugyanakkor az intézményekben szakképesítéssel, magasabb iskolai végzettséggel rendelkezőknek is kínálunk változatos feladatokat, munkalehetőséget. A program keretén belül idén várható a 8 osztályt nem végeztek felzárkóztató képzése, valamint egyéb szakmai tanfolyamok indulása.

A programnak vannak problémái, negatív tapasztalatai:

- A jó minőségű, sikeres foglalkoztatáshoz az önkormányzatnak a kereteket meghaladó anyagi kiadásokat kellene vállalnia (megfelelő szerszámok, védőruha, gépek, építőanyagok stb.). Mindezek nélkül nehéz ennyi embernek értelmes munkát biztosítani.
- Az érintettek jelentős része képzetlen, ezért foglalkoztatásuk korlátozott és munkavégzésük fokozottabb irányítást igényel.
- Vannak, akik nem örülnek, hogy dolgozhatnak, munkához állásuk, viselkedésük rombolóan hat a munkaközösségre. Kedvező tapasztalatok:
- Vannak, akik örülnek, hogy dolgozhatnak, igyekeznek megfelelni az elvárásoknak, húzó tagjai a munkaközösségnek.
- A közcélú foglalkoztatottak elhelyezése az önkormányzat intézményeiben többnyire komoly segítséget jelentett/jelent az adott foglalkoztatók számára.
- A megélhetés forrása nem csupán a segély. A foglalkoztatottak közösségi munkavégzés keretében hozzájárulnak a település közfeladatainak elvégzéséhez.

Ahhoz, hogy az Út a munkához program működőképes legyen, országos szinten sokat kell csiszolni rajta, a mi feladatunk, hogy helyi szinten hozzuk ki belőle, amit lehet.

Közfoglalkoztatás szervezőként mi is folyamatosan tanuljuk a szakmát, újabb és újabb tapasztalatok, tanulságok formálják a munkánkat. Igyekszünk a legjobb teljesítményt nyújtani, és ehhez szeretnénk mindenki segítségét kérni abban, hogy észrevételeiket, javaslataikat és természetesen építő kritikáikat folyamatosan juttassák el hozzánk.

Pádár Brigitta
Közfoglalkoztatás-szervező

ÉLETMÓD

Rovatfelelős: Szücs Anita

Mit főzzünk?

Egytojásos torta

Tészta: 60 dkg liszt, 12 dkg zsír, 16 dkg porcukor, 2 kávéskanál szódabikarbóna, 1 tojás, pici só, kb. 1 dl tej.

A hozzávalókat tejjel locsolgatva gyúrjuk lágy tésztává. Öt lapot sütünk belőle.

Krém: 2 esomag karamellás pudingpor, 6 dl tej. Ezt felfőzzük. Ha kihűlt, kikeverjük 25 dkg Ráma margarinnal és 20 dkg cukorral. Ezzel a krémmel megtöltjük a lapokat. A tetejére kerülhet csokimáz, de porcukorral megszórva is finom.

Bocimobil

Alaposan kikeverünk 1 tojást, 11 evőkanál étolajat, 15 evőkanál lisztet, 11 evőkanál cukrot, 1 sütőport, 2 dl tejet és 2 evőkanál kakaót. Sütőpapírral kibélelt tepsibe öntjük, és kanállal beleszagatjuk a következő masszát: 25 dkg túrót ízlés szerint összekeverünk cukorral, vaníliás cukorral, citromhéjjal és 1 tojással. Közepes tűznél túróbáig sütjük.

Sport szelet

25 dkg Ráma margarint összekeverünk 25 dkg cukorral, 2 dl tejjel, 3 evőkanál kakaóval és 1 rumaromával. Ezt jól összedolgozzuk 0,5 kg darált háztartási keksszel. Kivajazott magasabb falú tálcára simítjuk. Ha kihűlt a tetejére 1 tábla torta bevonót olvasztunk. Hűtőben 1 napig pihentetjük.

Csizi Lajosné

MEDOSZ hírei



Álló sor balról-jobbra: Iski János edző, Kovács Miklós, Pozsonyi Tamás, Kovács Máté, Penti Alex, Holp Gergő, Csontos Ádám, Nádas Benjámin, Penti Róbert, Penti Dávid, Kiss Richárd edző. Guggolnak: Nyiri Sándor, Kocsmár Zoltán, Martus Norbert, Neczpál Zsolt, Puporka Richárd, Banya Gyula, Koszta Richárd, Bacsá Sándor labdarúgók.

Az előző számból az "Élen telet az ifi csapatunk" című cikkből kimaradt névsort a szülők kérése alapján közöljük. Ugyanek sokan érdeklődnek az adó 1 %-ának felajánlási lehetőségéről.

Íme az Alapítvány neve, és adószáma:

KENDERESI GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI

KÖZALAPÍTVÁNY: 18832282 - 1 - 16

Írásos szerződésben rögzítettek szerint kap majd támogatást a befolyt összegből a Sportkör.

Lehetőség van az Alapítvány számlájára egyszeri nagyobb összeg átutalására is.

Számla szám: 11745080-20007298

Ha az adományozó megjelöli, hogy mire fordítható az általa utalt összeg (kapuskesztyű, labda, ifinek felszerelés, stb), akkor az csak a megjelöltekre kerül felhasználásra az Alapítvány Kuratóriumának helybenhagyásával.

KEDVES OLVASÓ!

A MEDOSZ 1920-ban alakult. Ez évben kerek évfordulóhoz értünk. Még nincs döntés a megemlékezés módjáról.

MINDEN ÖTLETET, KÖZÖS ÜNNEPLÉST, FELAJÁNLÁST SZÍVESEN VENNÉNK!

Köszönti Önöket: Király Barnabás SE. elnöke

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat



Meghívó

A Területi Gondozási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatával valamint a Nagycsaládosok Klubja szeretettel meghívja

2010. március 13-án, 19 órai kezdettel megtartandó
Tavaszköszöntő Jótékonyági Báljára.

A zenét Farkas Judit szolgáltatja.

Tombola 100 Ft-os áron a helyszínen kapható.

Menü:

Welcome Drink (pezsgő)

Tejfölös peccsenye burgonyával

Káposztasaláta

Sütemény

Az est folyamán műsorral kedveskedünk a résztvevőknek.

Belépőjegy 2.000 Ft, pártolójegyek 100 Ft-os ártól kaphatók

Oláh József Pálnál

valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat irodáiban
2010 március 11-ig.

A bál bevételét a *bánhalmi játszótér kialakítására fordítjuk.*

Apáczai Csere János Általános Iskola

Kenderesi Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány
Kenderes, Szent István út 56. 5331

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 2010.

Időszak: 2010. január 01-től 2010. december 31-ig.

Pályázat célja:

A Kenderesen és Bánhalmán lakó gyermekek egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, nevelés-oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység, gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági érdekképviselet, sport tevékenységének elősegítése.

Pályázók köre: Oktatási intézmények, egyéb költségvetési és civil szervezetek, melyek Kenderes közigazgatási területén élő gyermekekkel kapcsolatos tevékenységet is végeznek.

Pályázat feltételei:

1. korábbi évek közalapítványi támogatásaival való elszámolás
2. pályázat, mely tartalmazza a megvalósítani kívánt célokat, megfelelnek a pályázati kiírásban megjelölt céloknak, feltüntetve a megvalósítás időpontját, a pályázott támogatás összegét és a résztvevő gyermekek számát.

Benyújtási határidő: I. ütem 2010.02.28.

II. ütem 2010.05.31.

III. ütem 2010.10.15.

A kuratórium a határidőre beérkezett pályázatokat, a rendelkezésre álló források függvényében bírálja el. A nyertes pályázókkal Támogatási Megállapodást köt. A kuratórium vizsgálja a pályázatok által megvalósított projektek közalapítványi céloknak való megfelelését, a támogatásokkal való elszámolást.

Király Lászlóné
kuratórium elnöke

„JOGÁBAN ÁLL HALLGATNI, DE VAN MÁS MEGOLDÁS IS...”

Megalakult a PDSZ városi szervezete.

Az oktatás mind az egyén, mind az egész nemzet számára a legfontosabb hosszú távú kitörési esélyt jelenti az ország jelenlegi helyzetéből.

Az Európai Unió tagállamai közül ezért legtöbbször stratégiai ágazatként kezelik az oktatást.

Mi történik Magyarországon?

A közoktatás 2009-ben nem látszott ki a pénzügyi megszorítások mögül. Mintha a kormány nem a gyermekek érdekét, hanem a pénzügyi diktátumot tartotta volna elsődlegesnek.

- 2009 szeptemberétől tovább csökkent a közoktatás normatív támogatása, annak ellenére, hogy a korábbi források sem voltak elégségesek.
- A 2010. évi költségvetésben 45 milliárd Ft-ot vontak el az iskoláktól.
- Nem történt érdemi változás az úgynevezett integrált oktatás – a lassan és gyorsan haladók, a sajátos nevelésű igényű gyermekek és a többiek együtt tanítása – feltételének javítása érdekében. Ennek következtében az osztálylétszámokkal együtt kizárólag a pedagógusok terhei nőttek.
- A tervek szerint mind az óvodákban, mind az általános és középiskolákban megnövelnék a csoportok, illetve az osztályok maximális létszámát. A PDSZ szerint ez a gyermekek érdekei elleni súlyos tett.

Mi történik Kenderesen?

Akinek általános iskolás korú gyereke van, tapasztalta.

A történetek után intézményünk dolgozói az Alkotmány biztosította jogokkal élve megalapították a PDSZ helyi szervezetét, hogy beleszólhassanak az oktatást érintő kérdésekbe.

Párbeszéddel, tárgyalással és érvekkel hatékonyabban képviselhetjük nemcsak a szakma, hanem a gyerekek érdekeit is. Ehhez a szülők támogatására is számítunk.

A PDSZ-t 1989-ben jegyezte be a Fővárosi Bíróság az 1989. évi II. törvény 15§ (1) bekezdése alapján 335. sorszám alatt.

A jelenlegi elnök, Kerpen Gábor személyesen látogatta meg iskolánkat. Tanácsaival és tapasztalatával az indulásnál és a fenntartói szintű képviselet létrehozásában is segítségünkre volt.

Végül két gondolat az alapítóktól:

„A PDSZ nem fogadja el egyetlen párt irányítását, befolyását sem, a pártsemlegesség alapján működik. A mindenkorai hatalommal állellenes oldalon van a helyünk a tárgyalóasztalnál.

A kilátástalanságból fakadó közöny és a politikai ígéretésekben való csodavárás helyett az önszerveződés az egymást segítő szolidáris önvédelem útja. Nem tudjuk ezt megspórolni mi sem, a szakmára, hivatásunkra oly sokat adó pedagógusok.”

Hírek

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Európai Unió támogatással iskolagyümölcs-programot indított a gyermekek egészségesebb táplálkozásának elősegítése érdekében. Iskolánk is részt vesz ebben a programban, melynek keretében januártól az 1-4. évfolyamos gyerekek otthonról hozott tízoraiját minden nap kiegészítjük egy-egy almával. Reméljük ezzel is hozzájárulunk az egészségesebb táplálkozási szokások kialakulásához, és megkedveltetjük gyermekeinkkel a gyümölcsök fogyasztását.

Január 22-én rendezték meg Abádszalókon a megyei mesemondó versenyt, melyen évek óta eredményesen szerepelnek alsósaink. Az idén **Nádas Dominika 1.e** osztályos tanulónk Benedek Elek:

Házasodik a daru című meséjével meg is nyerte ezt a versenyt. Gratulálunk neki és felkészítőjének, Vargáné Borók Ilona tanító néninek.

A Diákönkormányzat szervezésében ismét egy busznyai gyerek indult Szolnokra a Plázába, ahol a Hercegnő és a béka című rajzfilmet nézték meg.

A januári sportprogram a lányok focibajnoksága volt. A hat benevezett csapat közül első az 5.e, második a 8.e, harmadik helyezett pedig a 6.e osztály csapata lett. Szeretettel várjuk a kedves szülőket és az érdeklődőket a február 19-én, pénteken 14 órakor kezdődő farsangi rendezvényünkre. A felsős osztályok műsorral készülnek, nem marad el a tombolasorsolás sem, de jelmezzversenyt is hirdetünk, s természetesen díjazzuk is a legötletesebb jelmezeket.

Köszönjük, hogy eddig is segítették a **Tehetséges Kenderesi Gyerekekért Alapítványt** az adó 1%-ának felajánlásával. Kérjük, tegyék ezt a 2010. évben is. Emlékeztetőül alapítványunk számlaszáma: **69300121-10003365**.

Nagyné Lenge Margit



Hószobrászat a ligetben



Lányfoci bajnokság

RENĐŐRSÉGI HÍREK

Rovatfelelős: Krokavecz László

FIGYELEM! ÚJRA TRÜKKÖS TOLVAJOK FORDULTAK ELŐ A MEGYÉBEN!

Újabb trükköket találnak ki ismeretlen tettesek, hogy idős embereket károsítsanak meg. Ezért a rendőrség arra kéri az idős embereket, hogy ne engedjenek be lakásaikba idegeneket! Ha az ismeretlen személy szolgáltató munkatársának adja ki magát, kérjék el igazolványát, ugyanis azzal rendelkeznie kell! Semmi esetre ne váltsanak fel nagyobb címletű pénzt, mert az ismeretlen tettes megfigyeli, honnan vette elő pénzt, eltereli az idős tulajdonos figyelmét és megszerzi nehezen összekuporgatott pénzt. Kérjük a rokonokat, szomszédokat is, jobban figyeljenek oda, sűrűbben látogassák idős hozzátartozóikat. Tegyük meg mindent, hogy nap mint nap ne forduljon elő ilyen eset!

Veres Éva sajtóreferens Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Immár hagyományosan ebben az évben is meghirdetésre kerül az Országos Baleset-megelőzési Bizottság nagysikerű, felmenő rendszerű gyermekrajz-pályázata

„Közlekedésbiztonság gyermekszemmel”

címen óvodások (3-6 éves), alsó tagozatos (7-10 éves) és felső tagozatos (11-14 éves) általános iskolai tanulók részére.

Az alkotások mérete kizárólag A/4 vagy A/3 méret lehet.

Alkalmazott technikák: grafit, színes ceruza, zsírkréta, lino, tus, tempera, olaj, diópác, szénrajz.

A rajzok hátoldalán kérjük feltüntetni:

- készítője nevét, életkorát
- lakcímét, valamint
- az oktatási intézmény nevét és pontos címét és telefonszámát.

A beérkezett pályaművek értékelését a Megyei Balesetmegelőzési Bizottság által felkért zsűri végzi, és korosztályonként a legjobbnak ítélt 5-5 alkotást juttatja el az Országos Balesetmegelőzési Bizottsághoz.

Beküldési határidő: **2010. április 09.**

Beküldési cím:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Baleset-megelőzési Bizottság, 5000 Szolnok, Baross út 39.

Az OBB szakmai zsűrije által kiválasztott alkotások 2010. májusában kiállításon vesznek részt, amelynek helyszínéről és időpontjáról, és az alkotók díjazásáról értesítést küldünk.

Az országos versenyen 1. díj: kategóriánként 1-1 kerékpár, 2.-6. díj: kategóriánként tárgyjutalom.

A pályaműveket nem őrizzük meg és nem küldjük vissza. További információval Dávid Mónika r. százados, a megyei verseny szervezője áll az érdeklődők rendelkezésére.
Tel: 56/501-600; 15-97 mellék.

FIGYELEMfelhívó közlemény! Tisztelt ügyfelünk!

Az elmúlt időszakban elszaporodtak azok a speciális adathalász és egyéb csalási módszert alkalmazó telefonos támadások, melyek jellemzően mobil telefonos hívásokon keresztül történő megtévesztésen alapulnak. A családok a telefonban különböző banki és mobilszolgáltatói nyereményjátékon nyert jelentős összegű díjakat ígérnek és ennek ürügyén személyes, illetve banki adatok (számla és bankkártya-számok, személyes azonosítók, PIN kódok, stb.,) megszerzésére tesznek kísérletet. A család részeként az elkövetők sok esetben a nem létező nyereményének átvételének feltételéül különböző összegek rövid időn belüli átutalását, vagy adott számú feltöltött telefonkártya megvételét és adott telefonszámra történő jóvá irattatását kéri a gyanútlan áldozatoktól.

A **Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet** ezúton is szeretné nyomatékosan felhívni mindenki figyelmét arra, hogy **nem szervezünk olyan típusú nyereményjátékokat**, melyek kapcsán ügyfeleinktől telefonon, e-mailen, vagy azokból elérhető internetes honlapon személyes adatokat, vagy takarékszövetkezeti azonosítókat kérnénk. Aki ilyen próbálkozást tapasztal, javasoljuk, hogy **semmiképpen ne adjon meg semmilyen adatot** és az esetlegesen érintett Takarékszövetkezet ügyfélszolgálatának tájékoztatása mellett tegyen rendőrségi feljelentést.

Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

A MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ 2010. FEBRUÁR-MÁRCIUSI PROGRAMJA

2010. február 19. (péntek) 14 órától

FARSANG

az Apáczai Csere János Általános Iskola
felső tagozatos tanulóinak.



2010. február 26. (péntek)

a Kenderesi Szakiskola, Középsiskola és Kollégium

SZALAGAVATÓ

ünnepsége.



2010. március 6. (szombat) 15 órától

A Mozgássérültek Egyesülete Kenderesi Csoportjának

NÓNAPI ÜNNEPSÉGE.



2010. március 9. (kedd) 8 – 13 óráig

VÉRADÁS



2010. március 12. (péntek) 10 órától

az Apáczai Csere János Általános Iskola

megemlékezése a 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc áldozatairól.



2010. március 13. (szombat) 18 órától
a Nagycsaládosok Klubja és a Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat szervezésében
TAVASZVÁRÓ BÁL.



Kenderes Város Önkormányzata
tisztellel meghívja Önt és kedves családját az
1848/49-es

Forradalom és Szabadságharc

hőseinek tiszteletére rendezett
megemlékezéseire.

2010. március 15-én

(hétfőn)

**emlékezés Kenderesen
a Művelődési Házban,
emlékezés Bánhalmán a Kopjafánál.**



A Néprajzi Kiállítóteremben
2010. március 15-től (hétfő)
megtekinthető

Gátné Gémes Mária

CSIPKEKIÁLLÍTÁSA.



Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítő

ANGOL és NÉMET

Nyelvtanfolyam

indul márciustól

Kenderesen

egyetemi tanárok bevonásával,
próbanyelvvizsgával, kis létszámú csoportokban.
Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely
minőségi garanciát és Áfa mentességet is jelent.
A tanfolyam díja 750Ft/óra (havi részletfizetés).
A vizsgára bejelentkezett tanulóink
95%-a sikeres nyelvvizsgát tett!

Jelentkezési határidő:

2010. február 26-ig!

Érdeklődni és jelentkezni lehet hétköznap

Bana Erzsébetnél személyesen, vagy

06-30-472-63-27 telefonszámon,

Bodor Tamásnál személyesen vagy

a 06-70-550-61-63 telefonszámon,

illetve a **Művelődési Házban** személyesen
vagy a 328-141 telefonszámon.

Referenciáink:

MÁV, Matávcom, Posta, FMF, Videoton, HBM Közigazgatási Hivatal, Pioneer, Polgármesteri Hivatalok, Illetékhivatalok, Egészségbiztosítási Pénztárak, Szállodák, Államháztartási Hivatalok, Földhivatal, Hűtőipari Rt., Vám és Pénzügyőrség, Vízmű, Metrisoft, Linnemann, Erdészeti Szolgálat, Környezetvédelmi Felügyelőség, Minisztériumi Világ-Nyelves csoportok, Gallicoop Rt., Hungarocontrol Magyar Légiforgalmi Szolgálat, Kunszöv Kft., Rehab Rt., Takarékszövetkezetek

KÖNYVTÁR HÍREI

Új könyveinkből ajánljuk:

Gyerekeknek:

Noël: blue moon: kék hold
Tsugumi: Death Note 5.
A hét világesoda (Mi miesoda sorozat)
Gray: Stargazer: nézz az égre!

Felnőtteknek:

Follet: Az idők végezetéig
Lawrence: A vérfarkas éjszakája
Lawrence: A vérfarkas visszatér
Smith: A vadász végzete
Smith: Éhes akár a tenger
Benzoni: Hajnal fia
Benzoni: Hajnal szerelme
Monaldi, Sorti: Imprimatur
Monaldi, Sorti: Secretum
Steel: Egy rendkívüli nő
Márai: Bolhapiac
Gimnasztika mindenkinek
Lecci: A naranesbőr ellen
Molnár: Dráma az őserdőben
Fekete István: Vadászok

A KÉZIMUNKA SZAKKÖR

következő foglalkozása

2010. február 23-án kedden 14 órakor lesz.
Minden érdeklődőt várunk!

IRODALMI EST

2010. március 3-án (szerda) 17.00 órakor IRODALMI EST a
Városi Könyvtárban.

Olvassunk együtt kedvenc könyveinkből!

**Várjuk azokat az irodalomkedvelőket, akik szeretnék
felolvasni egy-egy általuk kiválasztott részletet, s azokat, akik
szívesen meghallgatják.**

Bővebb információ a könyvtárban. Tel.: 328-366
e-mail: konyvtar@vk-kenderes.bibl.hu

KÖNYVTÁRBAN KAPHATÓ KÖNYVEK:

- Cseh Géza, Szikszai Mihály: Kenderes 2000.-Ft
- A kenderesi Apáczai Csere János Általános Iskola történeti áttekintése az 1400-as évektől napjainkig 1000.-Ft
- Tapszto Szabolcs: Ismerkedés, párválasztás, lakodalom (Helytörténeti füzetek 2. szám) 500.-Ft
- Emlékkönyv a Szociális Gondozási Központ elmúlt 75 évéről 300.-Ft
- Bakos Mária: A gyerek. A fogantatástól egyéves korig 2950.-Ft
- Bakos Mária: A gyerek. A totyogóból óvodás lesz 2950.-Ft
- Bakos Mária: A gyerek. A játéktól a tudományig 2950.-Ft

FEBRUÁRI AKCIÓ!

2010. februárban
minden 10. beiratkozott
olvasó ajándék könyvet kap!
Szeretettel várjuk kedves olvasóinkat!



JANUÁRI AKCIÓ NYERTESEI

A 2010.januárban beiratkozott olvasók között ajándék könyvet és DVD-t sorsoltunk ki.

Nyertesek:

Tóth Tamás nyereménye Marco Polo és a mesés Kelet c. DVD
Borsi Róbertné nyereménye A templomos lovagok kincse c. DVD
Sípos Bernadett nyereménye Lauren Brooke: Hazatérés c. könyv
Illés Nikolett nyereménye Nőgrádi Gábor: Gyerünk haza! c. könyv
Gratulálunk a nyerteseknek!

A nyeremények átvehetők a könyvtárban.

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

Felhívás

A kenderesi Nagycsaládosok Klubja szeretne átalakulni „Családok Klubjává”. Ezért várunk minden olyan családot (gyermeklétszámtól függetlenül), akik szeretnének részt venni a klub életében.

Amit kérünk:

- éves tagdíj
- aktív részvétel

Amit nyújtunk:

- gyermek programok egész évben
- zenés rendezvények
- kirándulás
- ajándékok (gyermeknapra, Mikulásra)
- egyéb (nem anyagi) segítség

Az érdeklődőknek 2010. március 1-jén 17.00 órakor tájékoztatást tartunk a Művelődési Házban.

Nagycsaládosok Klubja vezetőség

„LÉGY ÖRÖMÖNDŐ”

szigorúan:

MINDEN KOROSZTÁLY SZÁMÁRA!!!

A Kenderesi Református Egyházközség kiállítását tervez olyan fényképek összegyűjtésével, amelyek az életünk képei, és amelyek témája: Szeretek Kenderesen élni!

Ma mindenki panaszkodik, miért rossz itt élni.

Gondolják el: mit látnak és hallanak azok, akik idejönnek? És a gyerekeink?

Miért vesszük el az esélyt másoktól?

Inkább adjunk magunknak lehetőséget arra, hogy rácsodálkozzunk: Szeretek Kenderesen élni, és ezt az érzést felvállalom, megosztom másokkal.

Így: ÖRÖMÖNDŐ leszek!

A kiállításához a képeket és a történeteket összegyűjti:
Cseh Judit lelkipásztor (30/325-4944)

2010. március 13-ig.

Előre is köszönöm a segítségüket!

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Oktatási,-Kulturális,-Turisztikai -és Sport Bizottság. Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek), Mikola Istvánné (Portré), Magyar István (Olvasó kérdez), Szücs Anita (Életmód), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Szabóné Bóta Henrietta (Bánalmi történetek), Krokavec László (Vállalkozói hírek, Rendőrségi hírek), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097. Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999